



# Brauhaus Zum Kaiser Speisekarte

Schubartstraße 24/26, Geislingen An Der Steige, Germany, Geislingen an der Steige (+49)7331931410 - http://www.kaiser-brauerei.de/

Eventuell haben wir die Speisekarte von Brauhaus Zum Kaiser aus Geislingen an der Steige in den Fotos. Eine Auflistung der Gerichte und Getränke findest Du ggf. weiter unten. Bist du gerade im Brauhaus Zum Kaiser oder planst einen Besuch? Hilf uns, indem Du die Speisekarte hier veröffentlichst. Die durchschnittliche Bewertung dieses Restaurants ist 4.5, was bedeutet, dass es von seinen Gästen unglaublich gut angesehen wird. Brauhaus Zum Kaiser ist als Bar gut geeignet, wenn man nach **Feierabend noch etwas trinken**, und mit Freunden zusammensitzen möchte. Rauchen ist im Gebäude nicht erlaubt, und Du kannst mit der Kreditkarte zahlen. Es gibt auch Parkplätze in der Nähe von Brauhaus Zum Kaiser, wenn Du lieber mit dem Auto hinfährst. Der nächste ist Ledergasse in 228 Metern Entfernung, oder Du kommst mit den öffentlichen Verkehrsmitteln und steigst dazu an der Haltestelle Bahnhof Geislingen (an der Steige) aus. Du kannst auch einfach unter (+49)7331931410 anrufen, um deine Reservierung zu tätigen.

# Brauhaus Zum Kaiser Speisekarte



## Alkoholische getränke

#### **BIER**

schwarze Pfeffer | Brotmehl | Kohlen | Trockener Hefe | Eier | ...

#### Schnitzel

#### **CORDON BLEU**

Andere | Schinken | Eier | Butter und/oder Margarine

### Vegetarische gerichte

#### **VEGETARISCHES GERICHT**

Pflanzenöl | kleine Zwiebeln, geschnitten | gehackte frische Ingwerwurzel | Knoblauch, geschnitten | Kartoffeln, Würfel | ...

### Vegan options

**VEGAN** 

# Brauhaus Zum Kaiser

Schubartstraße 24/26, Geislingen An Der Steige, Germany, Geislingen an Öffnungszeiten: der Steige Donnerstag 17:00

Donnerstag 17:00-23:00 Freitag 16:00-23:00 Samstag 16:00-23:00 Sonntag 11:00-14:30 17:00-

21:00

Gemacht mit speisekarte.menu